

证券代码：002743

证券简称：富煌钢构

安徽富煌钢构股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	海创基金；宝盈基金；光大资管
时间	2022年1月21日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	公司董事长曹靖； 公司总裁潘敬锋； 公司副总裁、董事会秘书叶青。
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司目前的基本情况以及产能情况</p> <p>公司目前主要业务为钢结构设计、制造和安装以及EPC总承包业务。公司2021年累计新签销售合同额人民币约559,118.76万元，较上年同期增长4.43%。公司目前经营情况正常，在手订单充足。</p> <p>产能方面，公司现阶段产能在35万吨左右，在建产能25万吨，全部投产后，公司产能规模达到60万吨。</p> <p>公司河南南阳基地和江西德安基地都在按计划进行投产前的准备。河南南阳基地厂房设备在有条不紊进行安装调试，但是由于疫情等因素影响原投产运行时间，根据目前情况预计在今年四月左右可以试生产；江西德安基地预计在今年八月份试生产。公司目前已在为基地投产接触订单。</p>

二、公司怎么看待钢价上涨对公司的影响几何？

在2021年上半年的时候，钢铁价格普遍上涨较大，从宏观角度看，钢铁价格上涨在一定程度上肯定或多或少对公司产生影响，但对行业的长远发展是个好事情，当前的钢结构行业市场竞争激烈，集中度较低。目前市场上规模前五的上市公司的营收占比和产量占比约在5%~6%左右。部分规模较小的钢结构厂家产能小，融资渠道有限，在上游价格上涨的情况下，企业的经营风险及市场生存能力在下降，充分的市场竞争下导致自然淘汰，而对于公司以及其他上市的钢结构企业是个利好，在依托资本市场平台的优势资源下借力发展，市场集中度有助于进一步提升。

三、公司“河南西峡”和“江西德安”模式的优势

目前市场上国内一线的钢结构企业基本在江苏、浙江和安徽地区，而内陆很多其他省份的钢结构企业，它的产能规模都很小，资质也不全。“河南西峡模式”就是公司控股与当地钢铁企业共同出资设立公司。河南南阳基地交通位置非常便利，不仅便于公司产品销售也可同时降低产品的运输成本，同时基地投产后在加工制造过程中产生边角料也可直接由钢厂回收再制造，间接降低产品生产成本。

公司2020年前在江西当地就已投资建厂布局5万吨产能，现在在建的15万吨产能主要是与当地政府合作模式扩张，政府投资负责土地道路及厂房的建设，公司投入机器设备等轻资产。江西德安基地优越的地理优势也有利于公司产能销售渠道。

四、新任总裁潘总这边目前的工作及思路是什么考虑的？

公司于2021年12月聘任潘敬锋先生为公司总裁，曹

	<p>靖先生将集中精力履行董事长职责，将工作重心集中于公司治理与战略布局上。公司未来将继续坚持以钢结构加工制造为主，同时围绕钢结构制造的下游总承包领域的EPC工程为辅相结合的模式，充分发挥特级资质优势。加大钢结构加工制造业务占比，有选择性承接信用优质、回款良好的EPC工程项目，在不断提升公司业绩的基础上，针对性、持续性改善公司营收及利润质量，改善公司管理效率，稳步降低企业负债率，管控公司经营风险。</p> <p>公司内部也将通过更精益化的管理，持续优化生产工艺，降低能耗，控制成本。公司也将积极推进数字化转型和持续推进信息化升级，利用数据驱动业务发展，以进一步提高生产效率，通过多种举措践行公司高质量可持续发展。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年1月25日